## Кейс-клуб СПбПУ провёл межрегиональный Форум кейс-клубов

В октябре студентами Института промышленного менеджмента, экономики и торговли был организован межрегиональный образовательный интенсив — Форум кейс-клубов, объединивший активных студентов карьерных сообществ Москвы и Санкт-Петербурга. Участники обсудили развитие кейс-метода, обменялись опытом организации студенческих проектов и попробовали свои силы в командном кейс-чемпионате.



Форум Кейс-клубов стал площадкой для общения представителей студенческих объединений, развивающих кейс-движение в своих вузах. Главной целью мероприятия стало формирование устойчивой коммуникации между активистами из разных городов. Интенсив направлен на развитие студенческого самоуправления, поддержку карьерных инициатив и повышение компетенций участников в области проектного менеджмента, коммуникации и анализа бизнес-кейсов.



В форуме приняли участие 8 команд: 4 команды из Москвы и 4 команды из Санкт-Петербурга. Участники представляли:

СПбПУ,

МГУ им. М. В. Ломоносова, РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина, Государственного Университета Управления, РЭУ им. Г. В. Плеханова, Санкт-Петербургский филиал НИУ ВШЭ, Университет ИТМО, СПБГУ (ВШМ).



Программа Форума включала блок нетворкинга, практическую часть с решением кейс-чемпионата и лекцию от представителя компании «Kept».

В первой части участники презентовали деятельность своих кейс-клубов, рассказали о реализованных проектах и обменялись идеями по улучшению коммуникации между объединениями.

Особое внимание уделялось обсуждению методов эффективной организации мероприятий, вовлечению студентов в кейсчемпионаты и коммуникации с партнерами.



В практической части интенсива прошёл локальный кейс-чемпионат, где команды клубов решали задачу про повышение маржинальности фирмы на рынке ІТ-услуг. Участники показали высокий уровень решений, представили презентации экспертам и получили обратную связь. Победителем чемпионата стала московская команда Государственного университета управления. Подобный формат позволил совместить образовательную и соревновательную составляющие, а также применить полученные знания на практике.



Завершился Форум лекцией о бизнес-процессах от сотрудника компании «Kept». Организаторы смогли обменяться контактами, договорится о сотрудничестве и наметили планы на ближайшее будущее.

Форум стал важным шагом к созданию единого пространства для взаимодействия студенческих кейс-клубов. Форум был реализован при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодёжь) в рамках программы «Росмолодёжь.Гранты». Благодаря грантовой поддержке проект получил возможность организовать насыщенную программу и обеспечить участие иногородних команд.

Руководитель проекта Татьяна Ткачук, студентка 3 курса направления «Статистика», отметила: «Я очень рада, что наша команда выиграла грант от Росмолодёжи на реализацию проекта — без поддержки мы бы не смогли собрать организаторов студенческих объединений из двух разных городов на одной площадке и предоставить всем памятные подарки: футболки, наклейки, бейджи, дипломы, а команде победителей кейс-чемпионата — колонки. Форум прошел даже лучше, чем мы рассчитывали, участники были очень активными».